



Целевой набор

Как проходит набор в Российской государственный университет нефти и газа им. И.М Губкина?

Набор на первый курс университета состоит из трех частей, а именно:

1. набор по общему конкурсу (за счет средств федерального бюджета).
2. целевой набор (до 40 % от контрольных цифр приема, устанавливаемых государством), является также бюджетной формой обучения, но только по направлению предприятия.
3. внебюджетный (платный, коммерческий) набор - набор с полным возмещением затрат на обучение за счет средств юридического или физического лица.

Что такое целевой набор?

Для осуществления подготовки абитуриентов к поступлению в университет по целевому набору, Учебно-научный центр довузовской подготовки университета (УНЦДП) совместно с "Центром Содействие" организуют Региональные подготовительные отделения (РПО) в Республиках Татарстан и Башкортостан.

Режим работы РПО.

Предлагается 2 приезда преподавателей (по физике и математике) в период с 10 ноября 2016 года по 30 апреля 2017 года.

Один приезд преподавателей предполагает не менее 5-ти дней занятий по 8 академических часов в день по каждому предмету. Академический час - 45 мин. Возможно проведение занятий в школьные каникулы и, как правило, занятия проходят в субботние и воскресные дни. Таким образом, один приезд преподавателей по 2-м предметам составляет 10 дней работы школьников. Слушатели курсов обеспечиваются необходимой литературой по предметам русский язык, математика, физика, химия, обществознание.

Преподаватели готовят абитуриентов к более глубокому освоению математики и физики, с целью легкой адаптации к занятиям при поступлении в университет.

Ответственный за работу РПО в Республиках Татарстан и Башкортостан - Яхин Рафаэль Абужахманович, руководитель "Центра Содействие" - находится в контакте с зам. декана УНЦДП РГУ нефти и газа им. И.М.Губкина - Талагаевым Валерием Васильевичем. Яхин Р.А. занимается определением сроков занятий, уточнением расписания прибытия преподавателей, подготовкой помещения, решает другие организационные вопросы.

Отбор абитуриентов, которые будут рекомендованы к зачислению в университет, осуществляется по отдельному (льготному) конкурсу по результатам ЕГЭ, полученным в школе. Абитуриенты, которые не наберут достаточного количества баллов для поступления по целевому набору, имеют возможность поступить в университет на платную (внебюджетную) форму обучения или в другой университет на бюджет или контракт. Договор о целевой подготовке абитуриента оформляется ответственным за работу РПО с предприятиями после утверждения списков абитуриентов, рекомендованных к зачислению в РГУ нефти и газа по целевому набору. Договора на внебюджетный прием оформляются для учащихся РПО представителем организации как до, так и после конкурса по целевому приему.

По уровню преподавания бюджетная и внебюджетная формы обучения абсолютно равнозначны, студенты занимаются в одних и тех же группах.

Студентам целевого набора предоставляется общежитие. Стоимость проживания 700 рублей в месяц. Информация об университете, факультетах и специальностях - на сайте: www.gubkin.ru.

Дополнительная информация по тел.: **8(925) 303-84-77; 8(495) 967-40-48**

Телефон зам.декана УНЦДП РГУ нефти и газа им. И.М.Губкина Талагаева В.В.: **+7(499) 507-83-46**

Встреча с родителями состоится 21 декабря 2016 года в 18:00 в лицее №79 г. Набережные Челны по адресу Новый город, ул. Татарстан, д. 27.